

## INFLUENȚAREA JUSTIȚIEI

# David bate câmpii

Ministrul Cristian David a vorbit prostii în fața Comisiei de Apărare din Camera Deputaților când a susținut că procurorul „era angajat al serviciului de informații, având drepturi și obligații”.

Avocatul magistratului, Radu Butnaru, ne-a declarat că „Marian Sintion nu a fost niciodată angajat al DGIPI, calitatea sa de magistrat făcând practic imposibil acest lucru”. „Afirmatia ministrului că «da angajare și-a asumat anumite drepturi și obligații» nu are suport, procurorul fiind detașat de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție la MIRA, în condițiile Legii nr. 303/2004, îndeplinind funcția de consilier personal al ministrului”, mai spune avocatul. Radu Butnaru consideră „că noul scenariu creat în jurul acestui eveniment reprezintă încercări disperate de a «scoate că-

mașa» într-o problemă delicată și totodată o încercare de a influența răspunsul concret al justiției, din moment ce această variantă este prezentată atât de târziu de la evenimentele din 25 și 26 octombrie, în condițiile în care pe rolul instanțelor de judecată și al parchetului se află deja o acțiune civilă, respectiv o plângere penală”. Avocatului procurorului Marian Sintion îi ridică serioase semne de întrebare și „contradicția în declarații a ministrului, care în prima fază a susținut existența unei răzmerițe în cadrul DGIPI”. Magistratul a explicat pe larg la „Marius Tucă Show” faptul că, după detașare de la Parchet, a fost încadrat pe funcția de consilier 1 la DGIPI pentru că n-a dorit să fie asimilat unui consilier politic și la Direcția Resurse Umane, opțiunea sa, i s-a spus că nu sunt locuri. (Răzvan Belciuganu)

## CAMPANIE DE SĂRBĂTORI

# De la Jurnalul, cu drag...

Marti, 3 decembrie, a fost o zi cu ceasuri bune: la Târgoviște a avut loc inaugurarea Salonului Editorial „Ion Heliade Rădulescu”, ediția a șasea. În cadrul acestui eveniment, Jurnalul Național și RAO au donat bibliotecilor din județul Dâmbovița 6.000 de volume din seria „Cărți pentru copii”: Peter Pen și Peter Pen în Grădina Kensington, Mary Poppins, Aventurile lui Pinocchio și Bambi.

Între timp, elevii Școlii Generale din Voinești se pregăteau de vizita noastră. După evenimentul de la Târgoviște am pornit către comuna dâmbovițeană renumită pentru merele sale unde, la bibliotecă, ne așteptau câteva zeci de copii.

Emoții, șoapte, ici-colo câte un chicotit. După o scurtă introducere făcută de directorul general al RAO, Ovidiu Enculescu, îmi revine misiunea de a dărui fiecărui copil un pa-



Dan Marinescu/JURNALUL NAȚIONAL  
**BUCURIE. Moș Nicolae a venit mai devreme pentru copiii din Voinești**

chet de cărți. Unii sunt mici, abia au învățat câteva litere, cei de clasa a doua mi-au spus că i-au scris Moșului, iar cei de-a treia și a patra știau chiar și poezii. La sfârșit, toți

strâng în brațe pachetul prețios cu cărți. Moșul a venit puțin mai devreme! Jurnalul Național și RAO vor continua această acțiune toată luna decembrie. (Ruxandra Predescu)